

## A szegedi ügyvédkongresszus hírei

A szegedi ügyvédkongresszus előkészületei a legeljesebb siker jegyében folynak. A kongresszusra eddig 420 ügyvéd jelentkezett, s ez magában véve is olyan tekintélyes szám, hogy a kongresszus sikere már ezáltal is biztosítottnak tekinthető. A szegedi kongresszusra lejönnek a magyar ügyvédség legtekintélyesebb reprezentánsai, az igazságügyminisztérium vezető tisztviselői, jelen lesznek a budapesti bíróságok vezetői is. Tömegesen jelentették be megérkezésüket a közelvidéki ügyvédek is, különösen nagy számban jelentkeztek a makói, vásárhelyi, csabai, gyulai és szentesi ügyvédek.

A kongresszus szerda este kezdődik a Kass kávéházi termében tartandó »Werbőczy« emlékvacsorával, amelyen az első felköszöntőt dr. Fittler Dezső udvari tanácsos mondja, Werbőczy István serlegemlékbeszédet dr. Széll Gyula felsőházi tag, a szegedi ügyvédi kamara elnöke tartja, trianoni revíziós beszédet pedig dr. Dézsi Géza országgyűlési képviselő, az Ügyvédszövetség másodelnöke mond. A kongresszus vezetői felkérlik a kongresszus tagjait, hogy azok, akik ezen a serleglakomán részt akarnak venni, jelentkezési szándékukat a menetjegyiroda szegedi kirendeltségénél (Magyar-Olasz Bank) mielőbb jelentsék be. A részvételi díj személyenként 6 pengő 50 fillér. Ugyanitt jelentendő be a részvétel a szombaton a Tisza-szálló kerthelyiségében tartandó bucsuvacsorára is, amelyen az ünnepi beszédet dr. Ostör József országgyűlési képviselő és dr. Kovács József, a szövetség miskolci társelnöke mondják. A részvételi díj ugyancsak 6 pengő 50 fillér.

Mint már hirt adtunk róla, Szeged város közönsége pénteken, június 28-án a Stefánia-sétányon egy *garden party* keretében rendez fogadóestet a kongresszus tagjai és legszűkebb hozzátartozói részére. Csütörtökön este pedig a városi színházat engedte át a kongresszus céljára, ahol a *Dorothy*-t mutatja be a színtársulat Szeged vendégeinek. A kongresszus tagjai, akik a színházi előadásra megjelenni kívánnak, tiszteletjegyért az ügyvédi kamaránál (telefon 195) sziveskedjenek jelentkezni.

A kongresszus három munkanapját bizottsági ülések és teljes ülések fogják kitölteni, amelyeken nagyrészt előadásokban foglalkoznak főként ügyvédgazdasági és gazdasági problémákkal. A kongresszus munkaprogramját holnapi számunkban részletesen ismertetjük. A kongresszus budapesti vezetői már holnap megérkeznek Szegedre s a szegedi előkészítő bizottsággal délután 6 órakor ülnek össze az ügyvédi kamara bizottsági termében a rendezés utolsó teendőinek megbeszélése végett.

A kongresszust rendező bizottsága ezúton kéri fel az Indóház-tér, a Boldogasszony-sugárút, Güzella-tér, Jókai-úca, Kárász-úca, Zrínyi-úca, Kelen-úca, Széchenyi-tér, Vörösmarty-úca és Horváth Miklós-úca háztulajdonosait, hogy szerda délutántól kezdve szombat estéig a Szegedre érkező illusztris vendégek tiszteletére házaikat fellobogóztassák sziveskedjenek.

**Napernyők**  
gyári áron 619  
Bembergselem divatnapernyők P 9-től  
**Pollák Testvéreknél**  
Csekonics uca és Széchenyi tér.

**Aranyművesműhely!**  
Kölcsey uca 7. sz. alatt. Uj ékszerek készítése. régi ékszerek javítása. 459 Ezüstözés és aranyozás!

**MÉZ** 123  
edénybe kimérve kilója 2 P 40 fillér, de kapható 1/16, 1/8, 1/4, 1/2 és 1 kilós zárt üvegekben is, a Központi Tejcsernok Rt. lőtejcsernokaiában.

**Köszönetnyilvánítás**  
Mindazon rokonoknak és jó ismerősöknek, kik felejtetetlen emlékké háltunk  
**Lang Frigyes**  
szobafestő és mázolómeister  
végtisztességteljesen megjelentek és megjelenésükkel szívünk nagy tájékmán enyhíteni igyekeztek ezúton mond hálás köszönetet. A gyászoló család.

A Radiódoktor is



**PHILIPS**  
MESTERCÖVEKET

AJÁNL BETEG  
RÁDIOJÁNAK

**Hírek**

**VI/25.** Kedd. Róm. Katli. Vilmos. Protestáns Vilmos. Nap két 4 óra 04 perckor, nyugszik 8 óra 01 perckor.

**Somogyi könyvtár zárva. Múzeum nyitva délelőtt 10-től fél 1-ig.**

**Egyetemi könyvtár vasár- és ünnepnap zárva.**

Szegeden a gyógyszerészek közti szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vedres u. 1. (Tel. 846.) Nyilassy Á. b. Kiss Lajos, Szilléri s.-ut. 11. (Tel. 1549.) Salgó Péter, Mátyás tér 4. (Tel. 296.) Frankó Andor, Dugonics tér 12. (Tel. 793.) Zakár örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 695.)

— Szeged város képviselője a debreceni dalosversenyen. A debreceni országos dalosversenyen Szeged várost dr. Pálffy József tanácsnok és dr. Turóczy Mihály főügyész képviselik.

— Gyorsírók gyűlése az országos ügyvédgűlés alkalmából. A június 26–29-ig Szegeden tartandó országos ügyvédgűlést a gyorsírók is fel kívánják használni arra, hogy kifejezést adjanak annak a törekvésüknek, amellyel a stenografiának a jogszolgáltatás gyorsítása és olcsóbbá tétele érdekében való kellő térhódítását kívánják elérni. Az ügyvédszövetség főtitkára ezért június 29-én, szombaton délután fél 7 órára tüzte ki az egyesület elnökségével egyetértésben a gyorsírók gyűlését a kereskedelmi és iparkamara dísztermében, amelyen dr. Széll Gyula egyesületi elnök mond megnyitó beszédet, dr. Kallós Károly a gyorsírás és a pszichoanalízis, dr. Szőke Sándor gyorsírási humoreszkje után dr. Kállai Emil tart előadást *A gyorsírás szerepe a jogszolgáltatás minden ágában* címen. Határozati javaslatot is terjesztenek elő, amelyben kívánják a gyorsírás gyakorlati tudásának kvalifikációs kelléként való előírását az igazságügyi segéd- és kezelőszemélyzetnél és a gyorsírás alkalmazásának érvényre emelését. A kérdéshez hozzá fog szólni dr. Traeger Ernő miniszterelnökségi tanácsos is, a gyorsírási ügyek kormánybiztosa. A gyűlést dr. Pap Róbert alelnök zárja be.

x Vászon- és szandálcipők, valamint a leggyönyörűbb nyári cipődivatujdonosságok beszerzésére máris megindult a vásárló közönség áradata Del-Ka Rt., Kárász-úca 14. sz., fiókja felé. Ne késlekedjen ön sem!

Fürdőruhák óriási választékban Lampel és Hegyi cégnél. 44  
x 300-as autótaxinál vonjon le 20 százalékat.

**BELVÁROSI MOZI**  
Június 25-én Kedden  
**ZORO és HURU** főszereplésével  
**A két horgászbolond.**  
Burlasz 8 felvonásban. Azonkívül:  
**BURLASZKÉK.**  
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor

— Halálozás. Kőporukai és varjasi Varjassy Ferenc nyug. kuriai tanácselnök, a Lipótrend lovagja, folyó hó 24-én Kistokajon 86 éves korában meghalt. Benne Somlyódy Istvánné, a szegedi járásbíró volt elnökének özvegye, édesatyját gyászolja.

Komócsin Sándorné, szül. Aulich Mária folyó hó 23-án; reggel csendesen elhunyt. Temetése folyó hó 25-én, délután 3 órakor Francia-ucca 25. szám alól.

— A szegedi sokgyermekes anyák jutalmazása. Beszámolt a *Délmagyarország* arról, hogy Szent István napján a szegedi sokgyermekes anyákat is megakarták jutalmazni. Erre a célra a városnak mindössze ezer pengő állott rendelkezésére, viszont a jutalmazandó anyák száma ötven körül mozgott. Sikertelen maradt a közönséghez intézett felhívás is, mert erre a célra egyetlen fillért sem adakoztak. Dr. Aigner Károly főispán arra kérte a város tanácsát, hogy hívja fel megegyezően a vállalatokat, pénzintézeteket, hátha a tanács felhívás eredménytelensége miatt a város számvevőségét, hogy erre a célra a jövő évi költségvetésbe nagyobb összeget állítson be.

x A kedélyes otthonhoz hozzátartozik a zümmögő teaüst. Meinl Kelet v. r. ága a legfinomabb indiai és kínai ujttermésű teafajták keveréke. A legkényesebb inyt is kielégíti, 1/4 angol font ára P 4.20.

— Egyetemi kilakoltatások. Az egyetemi építkezéseket nagyban gátolta, hogy a Szegfü-ucca 5. és a Somogyi-ucca 4. számú házakat még mindig nem lehetett lebontani, mert a kisajátított házak lakói nem akarták kiköltözni. Az egyetem sürgetésére a város tanácsa elhatározta, hogy a két ház lakói ellen a kilakoltatási eljárás megindítását kéri a bíróságtól, egyben pedig a kitelepített lakók részére majd a József főherceg-téren jelöl ki lakást.

— Repülőszerecsentlenségek. Clevelandból jelentik: William Lowry, ismert ejtőernyőugró, egy ejtőernyő kipróbálása közben 1800 méter magasságból lezuhant és szörnyen halt. A szerencsétlenség arra vezethető vissza, hogy a bőrvélel-szakadt, Lowry oly erősen furódott az esésnél a földbe, hogy holttestét, amely csaknem a felismerhetetlenségig összezsúródott, egy lány mély-ségből kellett kiásni. — Linzból jelentik: Egy utasszállító repülőgép, amelyen három személyült, kigyulladt és lezuhant. Mindhárom utasa szörnyen halt.

**KORZÓ MOZI**  
Június 25-én Kedden  
**Kreutzer szonáta.**  
Tolsztoj világhírű regénye filmen 7 felvonásban.  
Főszereplő: ÉVA BYRON. — Azonkívül:  
**Aki mer, az nyer.** Vigjáték 6 felvonásban. Főszereplő: Glenn Tryon.  
Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor